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érinthetik őket, mint a vezető államokat. A legutóbbi világméretű megrázkódtatást és a 

monetáris politika oldalát tekintve 2008-at követően jelentős átalakulások történtek a központi 

banki működésében, melyek széleskörű hatásait érdemes figyelembe venni. Bár sok 

tanulmány született ezen intézkedések tapasztalatairól, de vannak még kevésbé kutatott 

régiók, mint például a Visegrádi-országok szűkebb mintája. Esetükben is erős függőség 

tapasztalható az ekkortól bevezetett nemkonvencionális eszközök felé, melyek további 

alkalmazását a jelenleg kibontakozó gazdasági visszaesés is indokolja. Ugyanakkor fontos 

elemezni ennek árfolyamokon lecsapódó hatásait, amit alátámaszt a devizapiaci volatilitás 

általános emelkedése, illetve a régiós valuták együttmozgása és gyengülési hullámaik. 

Kutatásom célja, hogy részleteiben vizsgáljam ezen belül Magyarország és Lengyelország 

monetáris gyakorlatának árfolyamokat érintő hatásait. Vizsgálatom során arra keresem a 

választ, hogy mely tényezők gyakorolták a legerősebb hatást a magyar forint és a lengyel 

zloty árfolyamának alakulására. Elemzéseim során az általános monetáris politikai 

elméletekből indulok ki, majd ezek segítségével értelmezem a kapott eredményeim.  

 
 
 

Kovács Balázs (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium) 

Munkánk része: A szervezeti tudás 

 

Manapság a tudás egy olyan eszmei érték, amely nemcsak a mindennapokban, hanem a 

munka világában is jól kamatoztatható. 

Előadásomban a tudást, mint a szervezeti fejlődés alapkövét fogom bemutatni. Először 

szeretném ismertetni a tudás fogalmát, illetve hogy miért is kell, hogy nagyobb figyelmet 

kapjon, ezután megmutatom, miért olyan fontos a tudásmenedzsment jelenléte egy vállalat 

életében. Ezek mellett kitérek arra, hogy a munkahelyen miért lényeges, ha egy speciális 

ismeret birtokában vagyunk. Továbbá megemlítem azon intézményi tudástípusokat, amelyek 

nemcsak az egyént, hanem a munkavállalók egészét közvetve, illetve közvetlen módon 

érintik. Ehhez kapcsolódóan párhuzamot vonok szervezeti ismeretek átadhatóságának formái 

(felülről történő megközelítés, alulról történő pozícionálás) között. Mindemellett tárgyalom a 

tudásmegközelítési módokat is, megemlítve azon szempontokat (gondolkodásmód, szemlélet 

stb.), amelyekre hatást gyakorol a munkahelyi tudás feltárása. 

Végül a szervezeti készségek kulcsfontosságára kívánom helyezni a hangsúlyt azért, hogy a 

tudást igénylő szolgáltatások megmutatásával rávilágítsak a tudásigényes szektorok és a 

mesterséges intelligencia szembenállására.   

 

 

dr. Varga Dóra (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium) 

A digitális szolgáltatások adóztatásának elméleti és gyakorlati kihívásai  

 

Kutatásom tárgya a digitális szolgáltatásokat nyújtó vállalkozások adóztatásával kapcsolatos 

agresszív adótervezés eredményeként fellépő problémák vizsgálata. Ennek keretében az 

Európai Unió Bíróságának a magyar reklámadóhoz, illetve a digitális szolgáltatások nemzeti 

adóztatásához kapcsolódó esetjogi döntéseit elemzem, amelyekből előadásomban a 

következtetéseket levonva kívánok rámutatni arra, hogy milyen kérdések merülnek fel a 

digitális szolgáltatások adóztatása területén az Európai Unióban. Ezen túlmenően részletesen 

ismertetem majd, hogy a digitális gazdaságban működő vállalkozások által nyújtott digitális 

szolgáltatások a hatályos nemzeti és uniós jogi szabályozás keretei között hogyan 

adóztathatók, milyen lehetséges eszközök állnak rendelkezésre és a jelenleg létező 

jogtechnikai megoldások alkalmasak-e a digitális gazdaság által támasztott kihívások 
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kezelésére. Kitérek továbbá arra is, hogy az európai jogalkotás milyen válaszokat talál a 

digitális szolgáltatások adóztatása tekintetében. Végezetül bemutatom azt, hogy az 

adóztatásnak melyek azok az elemei a joggyakorlatban, amelyeket a Bíróság az uniós joggal 

össze nem egyeztethetőnek ítél meg. Ezek alapján pedig megpróbálok magyarázatot adni a 

digitális szolgáltatásokkal kapcsolatban kiszabott bírságok jogalapjára és azok mértékére. A 

téma aktualitását a digitális gazdaság növekedésének üteme, valamint az agresszív 

adótervezésnek köszönhető adóelkerülő magatartások terjedése adja. A gazdasági életben a 

digitális szolgáltatások nyújtásával kapcsolatos adózási kérdések ugyanis kétségessé teszik az 

adózás igazságosságával és a közteherviselés elvének érvényesülésével napjainkig elért 

eredmények fenntarthatóságát. 

 


